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Краткая характеристика ОУ, на базе которого проходит стажировка.
Данное учреждение является муниципальным дошкольным образовательным учреждением детским садом с красивым названием «Дивный сад»;
Основным направлением работы учреждения вляется забота о сохранении здоровья воспитанников детского сада;
Основной программой, по которой работает педагогический коллектив детского сада «Дивный сад», является программа обучения и воспитания «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А. Васильевой.
Реализуя принцип преемственности, детский сад осуществляет тесное сотрудничество с МКОУ «Средняя школа имени Героя Социалистического труда Я.М. Вадина», с домом культуры, при организации праздников и других совместных мероприятий дети сада выступают на общественных концертах, линейках, с ФАПом, осуществляя иммунизацию и вакцинацию воспитанников.
При осмотре помещения детского сада отмечается удобство расположения групповых ячеек, подхода к ним со стороны улицы, в каждой группе отдельный вход, большие окна, помещения светлые, с высокими потолками, группы оборудованы детской мебелью мягкой и корпусной, оформление их соответствует возрасту детей, находящихся в данной группе.
Методический кабинет оснащен удобными шкафами, где размещён в коробках, папках раздаточный материал, есть картины, литература (книги, журналы, периодические издания). Все пособия периодически обновляются.
Физкультурный зал оснащен шведской стенкой, канатом, кольцами, весами, есть лавочки, подставки для обручей разных размеров. Мячи разного размера, кегли, палки, мешочки, кубики имеются в достаточном количестве для всех детей, имеются массажные коврики, дорожки, мягкие модули, батут и другие приспособления для физического воспитания.
Музыкальный зал просторный и светлый, в нем имеется ширма, есть куклы, костюмы и др. приспособления для театрализованных представлений и проведения праздников, пианино, баян, телевизор, видеомагнитофон, воспроизводящий диски и флешнакопители. На полу палас, стены украшаются в соответствии с сезоном и тематикой праздников.
Участки оснащены в соответствии с санитарными нормами: на каждом участке имеется беседка, песочница, горка, качели, скамеечки. Имеется площадка для изучения ПДД, асфальтовые дорожки.
Предметно-развивающая среда в ДОУ построена в соответствии с принципами построения предметно-развивающей среды: дидактический, творческий, игровой, дошкольник –воспитатель. Цели стажировки: освоение организационно-педагогической деятельности, закрепление, расширение и углубление своих профессионально-педагогических знаний.

